

# «Родничок»

Газета муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида №33 станции Новоплатнировской муниципального образования Ленинградский район  
Выпуск № 1 январь 2015

## Рождество Христово

### *Из истории праздника*



Народный православный праздник основан на гармоничном существовании человека с природой, на взаимном уважении и ладе в семье, отношениях между молодыми людьми и пожилыми людьми между верующими и неверующими людьми. В самой природе человека заложена необходимость органического сочетания будней и праздников. Народные праздники имеют прекрасный материал для развития эстетических чувств ребёнка, для расширения его кругозора и повышения культурного уровня. Без знаний основ народной жизни, православной культуры, классического искусства невозможно воспитывать у ребёнка интерес и уважение к культуре других народов: ведь Россия - многонациональное государство. Если ребёнок не знает истоков своей национальной культуры, ему чужда и культура другого народа.

В традиционной православной культуре можно встретить различные формы праздников: праздники-концерты, праздники-спектакли, праздничные посиделки. Один из самых важных и любимых зимних праздников – Рождество Христово. Стало доброй традицией в нашем районе проводить детский музыкальный фестиваль «Рождественский



перезвон». Матвеева Алёна воспитанница нашего детского сада приняла участие в пятом музыкальном фестивале средивоспитанников дошкольных учреждений муниципального образования Ленинградский район, где собрались детские коллективы всего района. На этой встрече царил особая доброжелательная атмосфера радости, звучали рождественские песни, колядки, хороводы. Все радовались от чистого сердца и

заражали своей радостью других. Свет Вифлеемской звезды наполнил сердца добротой и нежностью, любовью к близким людям. Каждый участник получил рождественский подарок и унес с праздника частичку тепла и доброты. Такие праздники приносят радость, развлечение и тем, кто приходит на них, как зрители и гости, и ещё большую радость и удовольствие юным «артистам»



Закончилась череда новогодних и рождественских праздников. Однако, воспитанников нашего детского сада волшебное настроение не покидало вплоть до 19 января. В «Родничке» стало хорошей и доброй традицией проводить рождественские колядки. Воспитанники подготовительной группы вместе с воспитателем, в нарядных костюмах, с песнями, заличками, пожеланиями богатства и счастья,

обошли весь детский сад.



Затем колядовщики посетили наших замечательных ветеранов труда. Побывали в администрации сельского поселения, поздравили работников здравоохранения, заглянули в СДК «Кубань». С весёлыми песнями-колядками ряженые прославляли хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несли пожелания здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год.

Не забыли дети поздравить ветерана Великой Отечественной войны Дацко М. М. Ни для кого не секрет, что их с каждым годом всё меньше и меньше. Очень хочется, чтобы наши дети знали, что это за люди, которые воевали за свою Родину, которые воевали за нас! А потом на протяжении длительного времени вспоминают эту встречу и с нетерпением ждут новую. Хозяева были щедры, одаривали наряженных артистов сладостями, денежками и разными вкусностями.



А закончилось все веселым чаепитием с «наколядованным» угощением.

---

**Редактор Е.А. Терновая, зам. редактор Л.А.Коваленко, вёрстка и дизайн Л.А. Коваленко**